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CÂMARA MUNICIPAL DE 

ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM 
SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (18) DEZOITO DIAS 
DO MÊS DE MARÇO DE 2025, ÁS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA 
CÂMARA MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 
COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira 
Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, 
Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar 
Barros Filho, Maria Elane Da Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a 
todos, sob a proteção de Deus, dando inicio a décima sessão ordinária da 
Câmara de ltaiçaba, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a 
leitura pela primeira secretária da documentação Recebida. Oficio 
2025.03.18.001 GAB- Resposta aos requerimentos de n° 23, 24 e 25, de autoria 
da Vereadora Flávia; Oficio 2025.03.18.002 GAB- Resposta ao requerimento 
de n° 21, de autoria do vereador Ribamar; Oficio 2025.03.18.003 GAB-
Resposta aos requerimentos de n° 27 e 28 de autoria do Vereador Carlos 
Eduardo; Oficio 2025.03.18.004 GAB- Resposta aos requerimentos de n° 
31,32 e 33, de autoria da Vereadora Flávia; Oficio 2025.03.18.005 GAB-
Resposta aos requerimentos de n° 39, 40 e 41, de autoria da Vereadora Flávia; 
Oficio 2025.03.18.006 GAB- Resposta ao requerimento de n° 22, de autoria da 
Vereadora Sheila; Oficio 2025.03.18.007 GAB- Resposta ao requerimento de 
n° 26, de autoria da Vereadora Sheila; Oficio 2025.03.18.008 GAB- Resposta 
ao requerimento de n° 36, de autoria do Vereador Erineldo; Oficio 
2025.03.18.009 GAB- Resposta ao requerimento de n° 29 e 30, de autoria da 
Vereadora Flávia; Oficio 2025.03.18.0010 GAB- Resposta ao Projeto de 
Indicação N° 006, de autoria da Vereadora Flávia; Oficio 2025.03.18.0011 
GAB- Resposta ao Projeto de Indicação N° 007, de autoria do Vereador 
Guilherme; Oficio n° 002/2025 Secretaria de Agricultura- Encaminhamento 
do Plano de Contingência — PLANCON; Requerimento n° 042 Ver. Flávia-
Solicitando pavimentação asfáltica saindo da comunidade Alto do Ferrão até a 
Comunidade Alto Brito; Requerimento n° 043 Ver. Flávia- Solicitando a 
construção de ponto de apoio de mototáxi no Centro da Cidade; Requerimento 
n° 044 Ver. Flávia- Solicitando que providencie a compra de equipamento 
médico de Raio-X, em caráter de urgência; Requerimento n° 045 Ver. Erineldo-
Convidando o gerontólogo Luiz Eduardo dos Santos para utilizar a tribuna; 
Requerimento n° 046 Ver. Ribinha- Nota de pesar para José Silva Filho, 
conhecido como Dezinho; Requerimento n° 047 Ver. Ribinha- Convidando o 
Chefe da Seção de Educação Ambiental para utilizar a tribuna; Requerimento 
n° 048 Ver. Carlos Eduardo- Solicitando limpeza e capinação da rua Francisco 
Manuel e Travessas próximas; Requerimento n° 049 Ver. Carlos Eduardo-
Solicitando limpeza e iluminação em ruas do Alto Brito; Requerimento n° 050 
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Ver. Adriana- Solicitando a designação de um profissional para atuar na 
manutenção e conservação do Cemitério Municipal. Presidenta Sheila 
Damasceno, saúda a todos os presentes, fala com muito pesar da perda do 
saudoso Dezinho, pedindo que Deus conforte toda família, prestando um 
minuto de silêncio em homenagem à memória do mesmo, deixa registrado para 
os demais vereadores o recebimento do plano de contingência da defesa civil 
do Município. Vereador Ribamar Filho, saúda a todos os presentes e ao 
público de casa, desejando os sentimentos aos familiares do Dezinho, pedindo 
que Deus possa confortar a todos, parabenizando a secretária de agricultura 
Mara por todo empenho e dedicação em todo trabalho, fala também que o 
conjunto Padre Abílio se encontra 90% limpo, um avanço desejável, como os 
demais pedidos sendo alguns realizados e outros pontuados para a resolução. 
Presidenta Sheila Damasceno, agradecendo ao Prefeito Antoniel e o 
Secretário Sérgio pela limpeza do Chafariz da Cicero Paula, diz também da 
importância do diálogo entre vereador e prefeito, onde o papel é sim para ajudar 
o município e falando da alegria em ver que a gestão se preocupa em responder 
e solucionar os requerimentos da Câmara, afirmando da importância de levar o 
atendimento a comunidade do Serrote, sendo um lugar que necessita de um 
olhar diferenciado, diz que fez um pedido e no mesmo dia foi solucionado 
afirmando a importância do diálogo entre todos, parabenizando o atendimento 
no hospital sendo que a mesma está lb frequentemente sendo muito bem 
atendida, desde a limpeza até o atendimento, continuando a agradecer pelo 
diálogo entre a gestão e os vereadores. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a 
todos os presentes, parabenizando a secretaria Mara pelo empenho em todo o 
seu trabalho, deixando seus sentimentos a toda família do Dezinho, falando 
sobre am capacita pet, um programa de suma importância para todo o 
município, pedindo melhoria na estrada do Logradouro, também parabeniza o 
secretário Sergio por todo trabalho que o mesmo vem desempenhando no 
Município, agradecendo o compromisso do Prefeito Antoniel pela retomada da 
construção do prédio ao lado do CVT, parabenizando a gestão pelo cuidado as 
mães atípicas de nosso município. Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos 
os presentes ao público que nos assiste de casa, desejando os sentimentos a 
toda família do Dezinho, agradecendo aos pedidos atendidos, pedindo que seja 
retirado a areia ao lado do mercado onde um popular acabou deslizando para 
evitar futuros acidentes, pedindo iluminação em alguns pontos, pedindo a poda 
das árvores perto do João Barbosa Lima, pois está atrapalhando a iluminação 
naquele trecho, fala da falta de medicamentos, pedindo a informação de 
quando chegará novamente, também pede atenção ao ônibus, pedindo 
também a limpeza de algumas comunidades e algumas ruas do município onde 
ainda não foram limpas, deixando como critica que a Prefeitura possa pagar 
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quando se contrata um serviço para que quando solicitado possa ser atendido, 
pedindo que não se repita novamente, com relação aos desvios de funções que 
em 90 dias vem acontecendo no município, funcionários efetivos fazendo outros 
serviços, também como o cadastro reserva de alguns cargos onde não foram 
chamados, sendo feito contratos, bem como funcionários fantasma que 
acontece em pouco tempo no município, pedindo que o Prefeito escute os 
vereadores e possa resolver. Vereador Carlos Eduardo, saúda a todos os 
presentes, a população de casa, desejando seus sentimentos a toda família do 
Dezinho, falando ao vereador Guilherme que o mesmo oficialize ao ministério 
público, para que tenha provas em mãos, fazendo uma pergunta ao Vereador 
de que forma o ano anterior funcionou o matadouro público, se acontecia da 
mesma forma, que possa explicar para a população. Vereador Guilherme 
Nunes, pedindo a palavra novamente para responder ao vereador, que o ano 
anterior funcionou da mesma forma, porém no ano anterior estavam para fazer 
o serviço vários profissionais e no ano atual só tinham dois funcionários para a 
demanda de bichos para matar, que não daria tempo para vender na manhã 
seguinte. Vereador Carlos Eduardo, continuando sua fala que em muitos anos 
acontecem da mesma forma, onde se queriam em outro horário que entrassem 
em contato com o Prefeito para que o mesmo resolvesse a situação, que 
houvesse um planejamento com o conhecimento de todo, pedindo melhorias 
em alguns pontos do nosso município, pedindo também atenção aos pontos de 
água, para que o município possa se prevenir para as futuras ocorrências com 
a quadra invernosa. Vereadora Maria Elane, saúda a todos os presentes, a 
população de casa, deixando também seus sentimentos a toda família do 
Dezinho, parabenizando o vereador Carlos Eduardo dizendo que possam ouvi-
lo para solucionar os problemas, pedindo também que a gestão possa ouvir os 
vereadores e que realmente possa ser feito um novo momento para o nosso 
município, dizendo também se houver algum erro que possam ser resolvidos, 
fazendo alguns pedidos, com relação aos medicamentos, mas já tendo a 
informação de chegar até a sexta, pedindo que a emergência possa apenas ter 
um pouco de atenção sobre a classificação de risco de cada problema e que 
seja classificado de acordo com a sua urgência, também que as pessoas 
possam se cuidar em relações as viroses, que cada um possa fazer sua parte, 
pedindo um olhar diferenciado para as comunidades como nas quadras e 
praças, bem como também do município, pedindo que seja dado uma olhada 
em um buraco na comunidade do Logradouro para se evitar futuros acidentes, 
assim reforçando a fala dos companheiros vereadores. Presidenta Sheila 
Damasceno, passando a ordem do dia para discursão e votação dos 
requerimentos, Requerimento N°042, votado e aprovado por unanimidade. 
Requerimento N°043, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento 
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N°044, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°045, votado e 
aprovado por unanimidade. Requerimento N°046, votado e aprovado por 
unanimidade. Requerimento N°047, votado e aprovado por unanimidade. 
Requerimento N°048, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento 
N°049, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°050, votado e 
aprovado por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, encerrando a 
seguinte sessão convocando os vereadores para a próxima sessão que em 
virtude do feriado acontecerá na quarta-feira dia 26 de março de 2025. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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